淮滨县工商局联手邮储银行

推进"亿元送贷行动"

确保融资送贷进企业、进市场、进农村活动 服务中小企业和服务"三农"的合力。

滨县工商局联手邮储银行大胆探索,采取一 元送贷领导小组,设立了办公室,确定专职 系列措施,把为中小企业个体商户农民融资 人员负责此项工作;定期召开由多部门参加 贷款作为切入点,开展了"亿元送贷行动", 的联席办公会议,协调解决重大问题,形成

营造氛围,多角度宣传。该局制作了专 旁粉刷墙体广告;编发工作简报,反映动态

加强领导,多部门协作。该局成立了亿 题节目,在县电视台长期播出;印制宣传单 融资指南等资料,由工商人员在日常市场巡 查中分发;在各中心工商所及行政审批中心 设立咨询台, 张贴宣传海报及制作宣传展 板;在乡村主要路口、繁华集市、公路干道两

信息和经验做法。截至目前,该局已散发各 类宣传资料15000份,粉刷墙体广告2000多 条,制作大型宣传展板6块,在电视台播出专 题节目14期。

搭建载体,多渠道推介。该局以开展融 资贷款进企业、进市场、进农户为活动主要 内容,筛选一批符合贷款条件的企业、商户、 专业合作社社员,建立信息数据库,锁定重 点服务区域和贷款服务对象;以辖区、市场 为单位召开资信良好的企业、商户参加的邮 储银行信贷服务宣传推介会;在企业商户资 金需求旺季,为他们提供办证换证、年审验 照、贷款融资等"一站式"服务。截至目前,该 局已建立个体私营企业数据信息5000条,召 开推介会2场,第一季度放贷2000万元。

传递市场信息 引领大众消费

消费维权:12315 媒体监督: 6258818

信阳千盛百货购物广场

品质生活 千盛创造

Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用 Add: 新华东路与中山北路交叉II

商城县工商局经检大队

查处一批假冒日用品

李传彬)近日,商城县工商局经检大 股份有限公司打假人员的配合下, 队快速行动,查处一批假冒日用品。

日前,商城县工商局经检大队 请求商城县工商局依法查处。

接到投诉,商城县工商局经检 1278块,总价值近3万元。 大队大队长郭勇立即组织12名经

对涉嫌经销假冒宝洁公司产品的 经销点进行突击检查。经宝洁公司 接到宝洁(中国)股份有限公司打 打假人员现场辨别,执法人员依法 假人员投诉,在该县市场上发现假 查扣涉嫌假冒宝洁公司出品的飘 冒宝洁公司生产的产品上市销售, 柔、海飞丝、潘婷、玉兰油等品牌洗 发液、沐浴露1226瓶,舒肤佳香皂

目前,此案在进一步审理中。

生活观察:

青岛"问题韭菜"事件追踪



广西"毒白菜"等事件刚过,清明 沾上的恶名,还是使这一产业遭 前后,青岛又发生市民食用农药 残留超标韭菜中毒事件,虽然"问 题韭菜"的市场检出率不足1%, 但一些消费者因此"谈韭色变", 市场销量锐减, 无辜菜农蒙受损

北方人喜爱的美味。清明前后,青 岛却发生了消费者食用韭菜中毒 事件

据青岛媒体报道,4月1日之 后,青岛的医院陆续接诊了9名中 毒患者,他们大多出现头疼、恶 心、腹泻等症状。经医院检查,属 于农药残留超标韭菜引发的有机 磷中毒

当地政府对此高度重视。青 岛工商部门立即成立101个流动 执法小组,检查农产品批发、零售 市场、商场超市和农村集市1650 个(次),检查蔬菜经营业户39138 户(次),查验人市蔬菜等农产品 索证索票89000余份,监督销毁农 药残留超标韭菜1930公斤。

在于种植环节, 韭菜的根部容易 出现韭蛆,很难防治。个别菜农为 降低杀虫成本和省事,用高毒农 药灌根。农药被韭菜根部吸收后 残留量很高,流入市场容易导致 食物中毒事件。

受伤的菜农

1930公斤农药残留超标韭菜,不 正确的评估、判断,消除可能出 足检测总量的1%,除了早市、夜 现的市场恐慌,促进产业健康发 市外,工商管理部门在超市和经 展。 政府批准的市场上均未发现韭菜

沸沸扬扬的海南"毒豇豆"、 农药残留超标问题。但韭菜因此 到较重打击。

受"问题韭菜"事件影响,韭 菜近期在青岛各大蔬菜批发市场 和农贸市场已经不受欢迎。在青 岛三大蔬菜批发市场之一的抚顺 路蔬菜批发市场, 批发商刘大成 说:"以前我一天能批出近500公 "正月葱,二月韭。"春韭,是 斤韭菜,自从中毒事件后,老百姓 不敢吃了,韭菜卖不动了。"一名 蔬菜采购商告诉笔者,以前还往 饭店送韭菜,现在饭店几乎都不

受"毒韭菜"事件拖累,绝大 多数无辜菜农和守法经营企业遭 受经济损失。山东省寿光市田苑 果菜生产有限公司生产的"燎原" 品牌绿色韭菜,此前,他们每天都 向各大超市供应300多公斤韭菜, 近期日均供应量减少了1/3。

惩罚何以避免伤及无辜

"问题韭菜"连同此前海南、 广西出现的"毒豇豆""毒白菜"等 一系列事件,再度引发全国上下 对农产品质量安全问题的关注。 有关专家建议,我国应加快健全 据分析,"问题韭菜"的根源 农产品质量安全流程监管体系, 完善相关事件的信息发布制度。

专家还指出,"问题韭菜"等 事件发生后,政府部门应全面审 慎地发布相关信息,及时公布事 件调查结果,既要谴责不良商贩 和不良农户,又要充分保障消费 者的知情权,让百姓了解事件的 据了解,青岛查扣并销毁的 来龙去脉,引导消费者理性作出

(苏万明 王 志)



【消费提醒)

警惕"促销手段"背后的价格欺诈行为

常看见类似"大减价""跳楼价""清 仓价"等价格促销手段,但其背后 却隐藏着一系列价格欺诈行为,省 物价部门为此专门提示五种常见 其交易。使用欺骗性或者误导性 物时谨防上当。

促销让利的幌子欺骗消费者,而实 折"。

价与商品平时的销售价格相差无 几,甚至更高。

二、虚假宣传,诱导他人与 标价。在促销活动中,有不参加

的价格欺诈形式,提醒消费者在购的语言、文字、图片、计量单位等 一、虚构原价,虚假优惠打折。 促销活动的柜台,却标示"全部" 经营者采取虚构原价的手段,以根 商品。不同柜台或不同商品促销 本不曾有过的价格作为原价,打着 折扣不统一, 却标示"全场打×

五、模糊赠售。"买一送一"中赠 送的物品有的不是同一种商品,有

价费条款等。

的是品种相同但在规格、质量、价格 等方面做文章;模糊所赠商品或服 务的价格;夸大所赠商品或服务的 价值额。 (石志勇 庞 瑞)

三、虚构降价原因诱导标价。

·些经营者利用部分消费者贪图

便宜的心理,经常打着换季打折、

优惠价格、酬宾价格、促销价格、拆

迁转行、最后三天等用语,谎称降

有。有的销售商品代金券抵价券,

不注明使用价券购物的限制条件;

有的为了招揽顾客,故意隐瞒部分

四、价外馈赠条件不明示或没

价让利,诱导欺骗消费者。

间,公司在汽油中添加了环保添加 剂,现在车辆出现的问题是过渡期

事实上,此前一些专家在接受 媒体采访时就多次强调,在不断获 得盈利及拓展海外市场的同时,中 石化等行业巨头更要注重服务质 量的提升。而且,这已不是中石化 的汽油第一次遭受消费者的质疑 了。今年1月初,香港媒体曾报道, 香港地区有几千辆的士出现死火 况。车主和4S店均将矛头指向了由 示,将对有关车辆提供免费清洗和 现象,当时,的士司机同样将矛头 对准了中石化及其加油站。中石化 中石化河南石油分公司此番 更早以前在上海推出沪4车用汽油 中石化河南石油分公司昨日 表态有了180度的逆转。此前,该分 时,也曾有上海"的哥"质疑,车辆 (聂丛笑)

明港工商分局与邮储银行联合

开展"工商邮储3000万元送货行动"

本报讯(刘 平)为大力推进农 门开展"服务发展、增辉红盾"行动 村改革发展综合试验区建设,破解 中小企业、商户、农户融资难问题, 商户代表做出了承诺。仪式上,种 近日,明港工商分局与邮储银行联 粮大户代表、副食加工企业代表与 合开展"工商邮储3000万元送贷行 邮储银行签订了贷款意向协议。企

副食、种植、养殖的中小企业和商 开展帮助企业、商户贷款活动,手 户代表60余人参加了宣传仪式。

区支行的负责同志分别就工商部 事、大实事。'

和邮储银行做好送贷行动向企业 业代表史波在宣传仪式结束后高 明港镇从事建材、服装、百货、 兴地说:"工商局和邮储银行联合 续简便,方法灵活,为解决企业资 明港工商分局和邮储银行郊 金困难提供了帮助,真是一件大好

家电消费要做到"五多"

近期,工商部门对家电消费领 域的投诉进行了统计分析,认为目 前的陷阱主要有虚设原价、促销产 品动手脚、特价产品以次充好、特价 产品"限量促销"、赠品售后服务缩 水五个方面。为此,市工商部门提醒 消费者,购买家电要注意"五大陷 阱",做到"五多",保护自身权益。

一是多比较品牌,选购技术成 熟、厂家服务网络健全的品牌产品。 二是多了解使用常识,以免厂

商以消费者使用不当为借口为不 合格产品开脱责任。

三是多当心促销,赠品也同样 享有"三包"的权利。

四是多留意承诺,不要轻信促 销人员的口头承诺,要保管好宣传 彩页、服务金卡等凭证。

五是多理性分析,有些家电企 业打着"终身保修"的名义,却把售 后服务承包给其他公司负责,导致 维修水平差、零件储备不足、收费 混乱等现象发生。消费者在遇到以 这种方式招揽生意的商家,一定要 以商品本身质量为重,不要被"终 身保修"所迷惑。

消费者如何避免快递消费纠纷

诉,其委托朋友购买价值5000多元 保价金额,填完后本人要签名认 的药物后,在一快递公司托运,该 公司未按时送到(咨询时说2天至3 天能收到,实际是第5天收到的), 与公司联系却推诿不愿赔偿,希望 工商部门调查处理。

工商局对该情况进行调查后, 达成协议。

工商局提醒消费者:一、最好 选择规模较大、网络健全的正规 快递公司签订的快递详情单一定 向相关部门申诉。 要规范,在填写详情单时一定要

近日, 市工商局接到王某投 如实填写邮寄物品的品名、价值 可,并由快递公司核对确认;投递 人还应在备注栏注明"货到后,必 须由收件人亲自验货、签收"的字 样。三、根据《合同法》和《邮政法》 有关规定,保价邮件丢失或全部 毁损,都按填写的保价金额赔偿 对双方进行了调解沟通,最后双方 因此在邮寄贵重物品时,消费者 不要为了省钱而少写邮寄物品的 数量、价格和保价金额,保价时要 出具保价物品的发票,仔细填写 快递公司;也可到快递公司的网 详情单。四、如发现问题要现场退 站上查询有没有目的地的网点和 回,尽快联系投递人向快递公司 分部,没有的话不管业务员如何 追偿责任。另外,消费者遇到维权 保证能送到也要三思而行。二、与 纠纷时要保留消费凭证,并及时

开始,河南省安阳市部分4S店突然 安阳石油分公司主动邀请当地工 接到大批送修车辆,这些故障车辆 商局和技术监督局对油品进行抽

汽油质量再遭消费者质疑

都存在着相同问题:加油不顺、气 样检验。最终调查结果待专家及权 管不断喷出红色或黑色液体,更严 重的甚至出现车辆零件受损的情 中石化生产和销售的93号乙醇汽 油品补偿,并加强与4S店的沟通。

在接受媒体采访时表示,目前已成 公司曾发表声明称,由于在国II号 在启动时"会出现抖动,且耗油量 立调查小组,并在前期组织有关专 乙醇汽油向国III乙醇汽油过渡期 提高的现象"。

上期DO珠宝顾问讲解了钻石 饰品的养护, 本期DO珠宝顾问再 为我们介绍一下玉石之王——翡

翡翠被称为玉石之王,因为它 具备美丽、稀少、耐久这三大特性。 缅甸玉是因为只有缅甸才出产宝 石级的硬玉(翡翠),日本、苏联、 翠产出,但质量都很差。若从商业 的角度来看,全世界的翡翠100% 产自缅甸,就翡翠的产地来说它比 压)条件下形成的,我们知道地球 由地表到深部,越往深处温度越

日前,有消息称,从3月中下旬 家赴现场进行调查的基础上,责成 威机构拿出意见后及时公布。

中石化河南石油分公司还表

关于翡翠的文化

高,压力也越大。但翡翠既是在低 先从稀少来说,翡翠习惯上亦称为 温高压条件下结晶形成,当然不可 能处于较深部位,那么高压究竟从 何而来呢?这高压是由于地壳运动 墨西哥、美国加州等地也有少量翡 引起的挤压力所形成的,现已获得 林海,只有求玉人走出的小毛路;雾 证实,凡是有翡翠矿床分布的区 露河,滚滚浊流,每逢夏日雷雨天 域,均是地壳运动较强烈的地带。 还有另外一个因素是:凡发现有翡 钻石的产地还要稀少很多。翡翠是 翠形成的地方均有含钠长石的火 中,伸手不见五指,如入五里雾中。 在低温(零下150°C-零下300°C)、成岩侵人体(中一基性岩)。钠长石 高压(5万个大气压-7万个大气 的化学成分为NaAlSi3O8,所以可 以推测翡翠是在中低温、高压条件 缺乏,玉石的开采,备极艰辛。直到

翡翠产地多属于未开发山区, 虽不致鬼魅魑魍、豺狼虎豹,但孟尹 深山,往往走上一日不见阳光,茫茫 气,水面上处处泡起,缕缕烟生,烟 生至三尺高度即聚拢不散, 人坐船 除了蛮烟瘴气、蚊蟒疟疾、环境恶 劣,加上工具原始、旱季短少、物资 下由含钠长石的岩石去硅作用而 18世纪,随着科技的进步,翡翠才真

正大量进入中国云南。虽然翡翠从 传入到应用也只有300年~400年的 时间,但由于喜爱翡翠的人们赋予 其神奇的文化内涵, 其短暂而辉煌 的历史足以让其他玉石羡慕不已, 并与其他玉石一并构成了中华民族 源远流长的玉器文化。明代,我国出 现缅甸翡翠;清代,由于王公贵族的 喜爱 (尤其是受到清朝乾隆皇帝的 推崇和慈禧太后的癖爱),被称为 "皇家玉",由此翡翠身价百倍,成为 玉中极品。

翡翠与人们的生活息息相关,

在人们眼中,它不仅是一种美丽的 石头,还带有神秘的信仰和付托。古 人与今人都皆爱玉、喜玉、玩玉,"君 子无故,玉不离身"。上好的翡翠,目 前已为世界上越来越多的人们所珍 爱,同时在世界珠宝习俗中,人们还 把翡翠定为五月的诞生石,为善良、 热情之石。翡翠产于缅甸及中缅边 境地带,在明末已进入中国,大量输 入中国是清朝中期以后的事情。但 从文字记载及出土实物记录看,翡 翠的出现时代还要早得多。

在本期我们主要了解了翡翠 的形成、开采以及翡翠的流行历 史。下期DO珠宝的珠宝顾问将带领 我们去了解一些关于翡翠的美丽 传说。

(汪 呈)

名店形象展示

信阳千盛百货购物广场

Add: 新华东路与中山北路交叉口

0 0

名店形象展示

爱家好榜样

品质生活 千盛创造 快/乐/生/活 自/由/风/尚 Tel: 0376-6385688 (团购卡全省通用

• •

一弘百货地址:民权路268号(原广州商场)

http://www.xyyihongbaihuo.cn

天天都低价 省钱到八方

他址:八方电器(上海商協一機) 电话:6382121 6385028

• •

名品 名店形象展示 04月16日 〈岁月神倫〉 《月游轩尼诗》 04月16日 《狐便惊情》 《澳门1949》 04月16日] 《郑道》 04月02日 《我们天上见》 04月22日 《东风雨》 04月08日 《孤ル施收》 04月23日 《庆战泰门》 《四个丘比特》 《黑糖警长》 04月09日 《开大》 04月27日] 《三笑》 《天上井下个林妹妹》 04月29日] 《叶阿2》 04月15日 (杜战战升取记) 04月30日 《A前B前》 04月15日 《政策》 04月30日 《寻找刘三姐》 04月16日 《福神之故》 地址: 和美广场移动营业厅四楼 崇祷恭赞: 0376-6265488

+ +

名店形象展示

名店形象展示

名店形象展示